

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 82 (3833)

ЧЕТВЕРГ, 23 апреля 1970 года

Цена 2 коп.

## Имя и дело Ленина будут жить вечно!

21 апреля в Кремлевском Дворце съездов открылось совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

В зале собрались члены и кандидаты в члены ЦК КПСС, члены Центральной ревизионной комиссии КПСС, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, ветераны партии, представители центральных организаций, общественности и трудящихся Москвы и Московской области, воины Советской Армии и Военно-Морского Флота, деятели науки, литературы и искусства, многочисленные зарубежные гости.

Бурными, долго не смолкающими аплодисментами, стоя, встретили присутствующие появление в президиуме товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Воронова, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, А. Н. Шелестина, П. Е. Шелеста, Ю. В. Андропова, В. В. Гришина, П. Н. Демичева, Д. А. Кунаева, П. М. Машерова, В. П. Мжаванадзе, Ш. Р. Рашидова, Д. Ф. Устинова, В. В. Щербинского, И. В. Капитунова, К. Ф. Катусева, Ф. Д. Кулакова, Б. Н. Пономарева, М. С. Соломенцева.

Вместе с ними — председатели, заместители председатели Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР, Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР, старшие товарищи, партийные, государственные и общественные деятели, руководители зарубежных делегаций.

Вступительным словом торжественное заседание открыл член



Политбюро ЦК КПСС, председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Н. В. Подгорный. Под сводами Дворца съездов величественно провозвучал Гимн Советского Союза.

С докладом «Дело Ленина живет и побеждает» выступил генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

Исполняется это лет со дня рождения основателя Коммунистической партии Советского Союза, создателя первого в мире социалистического государства, вождя трудящихся России и международного рабочего класса, гениального мыслителя и революционера — Владимира Ильича Ленина, сказал товарищ Л. И. Бре-

жнев. Жизнь Ленина — вся без остатка, его борьба, его деятельность были отдачей, одному делу — делу освобождения труда от гнета капитала. С именем Ленина, вдохновителя и организатора Великой Октябрьской социалистической революции, связан коренной поворот в истории человечества — поворот от капитализма к социализму.

Настолько громаден был масштаб мысли и деяний Ленина, настолько глубоко сумел он понять и выразить назревшие потребности своей эпохи, что и ныне ленинские идеи представляют собой могучее оружие в руках борцов за счастье народов. Нет такого уголка на земном шаре, где имя

Ленина не звучало бы как пламенный призыв к борьбе с гнетом, бесправием, эксплуатацией, как символ боевого единства, как залог победы в исторической битве за торжество коммунистических идеалов.

Столетие со дня рождения Ленина с любовью и уважением отмечают народы Советского Союза, братских стран социализма, коммунистическое и рабочее движение, все прогрессивное человечество.

В этот торжественный день ЦК Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета и правительство СССР, сказал далее товарищ Л. И. Брежнев, обращаются со

словами сердечного приветствия ко всем советским людям, к братьям в странах социализма, ко всем друзьям и единомышленникам, во всех государствах мира, к тем, кто строит новое, свободное общество, и к тем, кто борется за освобождение от социального и национального гнета, ко всем, кому дорого дело мира и прогресса.

С самыми теплыми словами благодарности, продолжал докладчик, обращаемся мы сегодня к ветеранам нашей партии, к тем, кого справедливо называют ленинским гвардией. Мы приветствуем находящихся в этом зале на-

(Окончание на 2 стр.)

## НА СТАРТЕ-ПЕРВАЯ В СТРАНЕ

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПОДАРОК ПРИГОТОВИЛИ СТРОИТЕЛИ И МОНТАЖНИКИ ЮБИЛЕЮ ВОЖДЯ — ВЕЧЕРА В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА НА УСТАНОВКЕ ДЕПАРАФИНИЗАЦИИ ДИЗЕЛЬНЫХ ТОПЛИВ ПРИНЯТО СЫРЬЕ НА БЛОК КОЛОНН И ПЕЧЕЙ. НАЧАЛОСЬ КОМПЛЕКСНОЕ ОПРОБОВАНИЕ УСТАНОВКИ Г-64.

ВЫСОКО в небе на блоке колонн развеваются два вала полотнища. Только что их воздвигли сюда лучшие бригады АМУ-2 Петр Сентебов и Иван Лобанов. На площадке перед установкой собрались сотни строителей, монтажников, эксплуатационников на торжественный митинг, посвященный радостному событию в жизни каждого из них. Закончился первый этап большой и сложной работы. Сегодня строители и монтажники передают эстафету рабочим цеха 8/14 нефтеперерабатывающего завода.

Митинг открывает парторг завода Г. А. Шумилов. — Сегодняшнюю знаменательную дату мы отмечаем лучшим трудовым подарком вождю — слабой установкой Г-64 под комплексное опробование.

Выступает директор завода А. И. Левин. — Для всех нас сегодняшний день вдвойне радостен, — говорит он, — строители и монтажники закончили основные работы на установку — еще одна трудовая победа, которая войдет яркой страницей в летопись строительства нефтеперерабатывающего завода. Пуск каждой установки можно сравнить с боем — победа приходит только в результате настойчивой, кропотливой работы. Этого дня с нетерпением ждали не только в Ангарске, но и во всей стране. Везь установка Г-64 — первая в Союзе, пускаемая по подобной схеме.

Со словами приветствия на митинге выступили начальник московской пуско-наладочной бригады П. Я. Гудин, начальник 2-го участка СМУ-6 Н. В. Федорович, начальник участка АМУ-1 В. Ф. Лаыгин. Они заверили, что в дальнейшем приложат все силы для успешного окончания строительно-монтажных работ на комплексе.

Ввода в строй установки Г-64 с нетерпением ждет народное хозяйство страны. Она предназначена для выпуска морозостойкого дизельного топлива, крайне необходимого в северных и арктических районах страны. Процесс депарафинизации, в результате которого дизельное топливо приобретает эти свойства, известен давно. Но в Ангарске применена принципиально новая схема депарафинизации с помощью карбамидов. От того, насколько скоро у нас получат первый продукт, зависит судьба строительства подобных установок на других нефтеперерабатывающих заводах.

Пуск блока колонн и печей на целых четыре месяца ускоряет ввод установки, и за это время эксплуатационники отлаживают работу узлов, достаточно хорошо изучат технологический процесс.

Высокая честь принять первое сырье выпала одной из лучших смен цеха — смене старшего оператора Александра Бобылева. Это один из опытейших рабочих, он участвовал в пуске первого крекинга, установки по первичной обработке нефти — АВТ-1, принимал газ для сушки блока печей установки Г-64.

Немало труда вложили в то, чтобы приблизить это радостное событие, механик установок И. Ф. Иванков, начальник установки А. Н. Берхеев, старший оператор О. И. Юферев, операторы Я. Я. Ваазель, В. Т. Жмурин и другие. Это и строительные бригады Константина Складчиковца, Валентины Жигальцевой и про-

раб И. М. Емельянов из СМУ-6, и инженер-технолог В. Пак, В. Беклов, Ю. Марков, Г. Быков и многие другие члены пуско-наладочной бригады.

—2—

ЗАКОНЧЕН митинг, разошлись по своим рабочим местам строители и монтажники. А в кабинете начальника пуско-наладочной бригады Петра Яковлевича Гудина собрались все те, от кого зависит успешный прием сырья и весь комплекс пуско-наладочных работ. Идет расстановка людей, в последний раз проверяется, все ли готово для этого ответственного момента.

Первый этап: принимаем сырье, выводим емкости на циркуляцию, — говорит Гудин. Он открывает журнал распоряжений, находит чистый лист и пишет: «22 апреля 1970 года, распоряжение № 1 по установке Г-64», потом приподнимает голову и замечает присутствующим: — Надо же, день-то какой! — и снова сосредоточенно записывает в журнал все необходимые для подобного случая условия проведения работ.

С этой минуты блок колонн и печей установки переходит в полное ведение пуско-наладочной бригады и эксплуатации цеха.

11 часов утра. Подписывается последний акт приема установки под пуско-наладку. Начальник цеха 8/14 Ю. Е. Коростов отдает приказ — принять сырье! Бригада под руководством И. Т. Захарова снимает заглушку на трубопроводе подачи сырья, открывает вентиль. Операторы склонились над длинным, во всю стену щитом управления. Пуско-наладка началась! Испытанием аппаратуры, проверкой схемы на полных режимах новой установки встретил коллектив цеха 8/14 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

А. ШЕЮЛЕВ

# Имя и дело Ленина будут жить вечно!

(Окончание. Начало на 1 стр.)

ших боевых товарищей, прибывших из социалистических стран и молодых прогрессивных государств, представителей коммунистических и рабочих партий, левых социалистических партий, национально-демократических партий и движений со всех континентов.

Ваше присутствие здесь, подчеркнул товарищ Л. И. Брежнев, уже само по себе есть показатель того, как изменился мир, как обновляется он под воздействием революционных сил, вооруженных марксизмом-ленинизмом.

В разделах своего доклада товарищи Л. И. Брежнев подробно говорили о роли В. И. Ленина, как мыслителя и революционера, о его великом учении — знамени коммунистического строительства, о значении ленинизма в мировом революционном процессе.

В наши дни, сказал в заключение своего доклада Л. И. Брежнев, когда весь ход общественного развития неумолимо приближает к крушению капитализма, с особой силой звучат слова Ленина о

том, что марксизм ставит вопросы «не в смысле одного только объяснения прошлого, но и в смысле беззапаченного предвидения будущего и смелой практической деятельности, направленной к его осуществлению». Занимаясь сегодняшним днем, решая насущные проблемы современности, мы составляем наши действия с нашими идеалами, с ближайшими и отдаленными перспективами социального развития. Мы думаем о будущем и создаем его.

Выдвигая перед народами мира величественную перспективу коммунистического будущего, — единственно реальную и отвечающую коренным интересам всех народов, марксизм-ленинизм не склонен упрощать возникающие в связи с этим задачи. Путь к коммунизму — это путь длительной и упорной борьбы. Народам придется преодолеть ожесточенное сопротивление старого, отживающего мира.

Но дело не только в этом. Построить коммунизм — это значит переделать всю общественную жизнь на иной, принципиально

иной отличной от капитализма основе. Это значит выкорчевать привычки и традиции, порожденные тысячелетиями эксплуататорского общества, — частновладельческую психологию и мораль, недоверие между людьми разных наций и рас.

Наша уверенность в том, что все эти трудные задачи будут успешно решены, — не только результат теоретического анализа. Она базируется на неопровержимых фактах истории XX века, в течение которого более трети человечества освободилось от ига капитала. Она базируется на опыте настоящих грандиозных перемен, которые произошли и происходят в странах социализма. Она базируется на нашем собственном опыте — опыте страны, которая впервые в мире практически приступила к строительству коммунизма. Выполнив намеченную партийную программу, советские люди своим неустанным трудом, своими героическими усилиями прокладывают путь, по которому рано или поздно пойдут трудящиеся всех стран. И каждый наш успех, каждая победа наша приближает

тот час, когда все человечество разорвет социальные и нравственные путы прошлого и войдет в новый мир — мир коммунизма.

Но каковы бы ни были высоты, на которые поднимается человечество, оно всегда будет помнить, что у истоков коммунистической цивилизации стоит испанская фигура Ленина-мыслителя и революционера. Нет ничего более святого для коммуниста, для ленинца, чем отдать всю свою энергию, весь ум и волю для того, чтобы приблизить будущее, за которое боролся Ленин.

Л. И. Брежнев привел слова Владимира Ильича: «Все дело в том, чтобы не довольствоваться тем умением, которое выработал в нас прежний наш опыт, а идти непременно дальше, добиваться непременно большего, переходить непременно от более легких задач к более трудным. Без этого, — учил Ленин, — никакой прогресс вообще невозможен. Невозможен и прогресс в социалистическом строительстве». Мы, коммунисты, заявив докладчик, пойдем дальше. Мы будем добиваться большего. И сколь бы трудными

ни были задачи, которые встанут и будут вставать перед нами, мы решим их. Мир, о котором мечтал Ленин, будет построен!

Л. И. Брежнев провозгласил здравицу в честь советского народа — строителя коммунизма, Коммунистической партии Советского Союза — партии Ленина, мирового революционного движения, в честь всепообеждающей силы идей марксизма-ленинизма.

Свой доклад Л. И. Брежнев закончил словами: «Ленин жил, Ленин жив, Ленин будет жить!».

Доклад товарища Л. И. Брежнева был выслушан с огромным вниманием и неоднократно прерывался бурными, продолжительными аплодисментами.

\*\*\*

«После перерыва на вечернем заседании первым выступил бригадир слесарей-сборщиков турбин Кировского завода (г. Ленинград), депутат Верховного Совета РСФСР, Герой Социалистического Труда К. В. Говорушин.

Затем выступили зарубежные гости.

(ТАСС).

## НАГРАДА ПРОЕКТИРОВЩИКАМ

Вчера из Москвы в адрес Ангарского филиала ВНИПИнефть пришла телеграмма с таким текстом: «За достигнутые высокие показатели в социальном соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина Постановлением ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС Всесоюзный научно-исследовательский и проектный институт Миннефтепрома награжден Ленинской юбилейной почетной грамотой. Поздравляю ваш коллектив с высокой наградой, желаю дальнейших успехов в труде. Генеральный директор объединения Федоров».

В том, что Всесоюзный научно-исследовательский и проектный институт Министерства нефтяной промышленности удостоен такой высокой награды, большая заслуга и коллектива ангарского филиала.

Ангарский филиал — старейшая в нашем городе проектная организация. Устранение неувязок в проектах, выполняемых другими институтами, — вот чем в основном занимался его коллектив на первых порах.

Коллектив филиала успешно выполнил предьявляемые социалистические обязательства. Лучшие его специалисты, такие, как главный инженер проекта И. А. Ефремов, начальники отделов Н. Н. Миловидов и Б. А. Жданко, главный специалист Э. С. Митчук, инженер В. В. Евстигнеева и другие, награждены юбилейными медалями.

Сейчас коллектив филиала работает над проектами крупнейшего в стране производства иоющих средств, основным сырьем для выпуска которых будут служить спирты из кашалотового жира, а в дальнейшем — синтетические спирты. Это, пожалуй, самый сложный проект из всех, которые выполняли ангарчане за последние десять лет.

А. КРИВОЙ.

## СЛОВО РАБОЧЕГО РЕЗЕРВ — В ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА

НАШЕ УПРАВЛЕНИЕ — одно из специализированных монтажных предприятий города, без его участия в городе не было сдано ни одного объекта в эксплуатацию. Коллектив отлично справился со своими обязательствами на ленинской трудовой вахте. Выполнена программа четырех лет пятилетки на 115 процентов, на одну пятую возрос объем монтажных работ. За четыре года производительность возросла на 24,2 процента, а рост производительности труда опережает рост средней заработной платы на 5,5 процента, за это время сверхплановая прибыль составила 507,3 тысячи рублей.

Судя по показателям, коллектив поработал хорошо. Но все ли исчерпаны резервы в повышении эффективности монтажного производства и ускорения сроков строительства?

Несколько лет остро стоит вопрос о повышении заводской готовности деталей и изделий. У нас, электро-монтажников, особо большой вопрос — пробивка штраб в панелях. В свое время электропроводка закладывалась прямо в гипсореечных перегородках, но приходилось тратить много усилий, чтобы искать провода в стенах. Потом решили по-другому: провода закладывать на месте на доме, а отверстия-штрабы предусматривать на заводах железобетонных изделий. Прошло несколько лет, а панелей и перегородок со штрабами до сих пор нет, приходится электро-монтажнику брать топор и долбить стены. На это уходит сорок процентов рабочего времени. Мелочь? Нет, проводки в доме набирается километры, добавьте к этому раствор, который нужно перетаскать на этаж и залить им километры провода по перекрытиям. Хотя выход прост — изготовлять на заводах УПП панели и перегородки с заранее проделанными отверстиями и сквозными каналами в перекрытиях, как это делают в Новосибирске, Усолье-Сибирском.

Такой же упрек можно сделать и в адрес домостроителей СМУ-1, которые, закладывая фундамент под жилой дом, часто забывают сделать для прохода трубы. А нам протянуть провода в подвал — целая проблема.

Все это старые беды, которые легко можно устранить, но их не устра-

ивают, потому что нет согласованности в действиях смежников. Также же беда, я уверен, есть и у отделочников и монтажников СМУ-1, но, видимо, в управлении строительства к ним пригляделься, привыкли.

Если вздумается в каждое слово письма ЦК КПСС, ясно видишь, какие резервы мы упускаем в каждой дневной работе. За кажущимися мелочами встают потери времени и материалов. Много критики всегда бывает в адрес комплексного участка № 6 нашего управления. Он должен на каждый объект поставлять в комплекте материалы, но на деле все далеко не так. Начинаясь монтаж: одних электро-материалов с лишком, других не хватает. В последнее время на объект стали поступать в разобранном виде электроарматура, проводки, штанги и другое. Теряется время и производительность при монтаже из-за плохой подготовленности в комплектации той службы, которой это вменено в обязанности. Особо много хлопот доставляет установка радио и телефонов, где некомплектности деталей сказывается и на темпах, и на экономии материалов. Экономно материалов мы ставим себе одной из главных задач, в управлении уже немало сделано — поступают готовые пакеты проводов для соединения коробок каждого этажа, пакеты подачи электроэнергии к квартирным щиткам и т. д. Но, мне кажется, порой, экономия в малом, мы приносим большой вред. Так, сейчас настолько урезали концы в светильниках, что порой трудно подложить светильник, а если при зачистке неожиданно отломится конец, надо начинать все сначала.

И еще одно, на что хотелось бы обратить внимание, — из-за неуязвимости в поставках и комплектации мастера и прорабы только развозят материалы и оборудование по участкам, у них мало времени, чтобы вплотную заняться организацией труда, оборудовать бытовки инструментом и всем необходимым для отдыха, организовать хранение материалов и инструмента на удаленных друг от друга объектах. Именно в хорошей организации труда — большой резерв повышения производительности и эффективности работы монтажников.

Г. СЕВОСТЬЯНОВ,  
электромонтажник.

## УСПЕХ КОЛЛЕКТИВА

При поведении итогов в социальном соревновании по достижению 100-летия со дня рождения В. И. Ленина в цехе централизованного ремонта ТЭЦ № 10 первое место заняла бригада по ремонту механизмов системы питания котлов. Успех этот не случаен. Когда ремонтники обсуждали повышенные социалистические обязательства к ленинскому юбилею, были серьезно взвешены возможности коллектива. Пунктов взяли немного, всего восемь. Но каждый пункт конкретен. Например, «Закончить капитальный ремонт энергоблока № 4 на двое суток раньше срока». Результат — оборудование сдали с оценкой «хорошо» на 4 дня раньше. «Подать 4 рационализаторских предложения». Подано и внедрено шесть. «Собрать 8 тонн металлолома». Собрали около 10 тонн.

Особое внимание уделить здесь и экономии материалов. Большая заслуга в успехе бригады и ее мастера Романа Шаукуевича.

Решением обкома профсоюза энергетиков бригада занесена в Книгу славных трудовых дел обкома профсоюза с вручением юбилейного выпелла на вечное хранение. Бригада решила продолжить юбилейную вахту до конца года.

В. МЕРКУШЕВ,  
рабочий ТЭЦ-10.



Облицовочная мысль конструкторов и исследователей принимая форму чертежей будущих приборов, которые применяются во всех областях промышленности.

На снимке вы видите руководителя группы конструкторов, коммуниста Игоря Ивановича Чупрова. Он партгор научного исследовательского отдела.

Портрет И. Чупрова — на Доске почета передовиков социалистического соревнования ОКБА.

Фото И. АМОСОВА.

# РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

## АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

На основании ст. ст. 27, 28 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» исполком городского Совета депутатов трудящихся

### РЕШАЕТ:

Образовать следующие избирательные участки по выборам Верховный Совет СССР.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1

(центр: контора лесоперевалочной базы, п. Китой)

Улицы 1-я Тракторная, с № 1 по № 19 и с № 2 по № 32, Зеленый остров, улицы Набережная, Рабочая, Заводская, Советская, Проточная, Пролетарская, Вокзальная, Партизанская, Железнодорожная, переулки Пушкинский, Рабочий, Школьный, Советский, Алтецкий, Пожарный, Партизанский, Первомайский, Заводской и дома железнодорожников.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

(центр: школа рабочей молодежи, пос. Китой)

Ул. Тракторная с № 21 по № 105 и с № 34 по № 80, 2-я Тракторная, 1-я Коммунистическая, Садовая, 1-я и 2-я Озерная, 1-я Комсомольская, Китойская, 2-я Коммунистическая, Радищева, 1-я и 2-я Октябрьская, Ладо, Чапаева, Интернациональная, переулки Китойский, Тракторный, Интернациональный, Новый и Чапаева.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

(центр: красный уголок ДОКа) Поселок Гребнево и улица Жлобинская.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

(центр: школа № 15) Южная часть пос. Майска до ул. Театральной.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

(центр: медучилище) Северная часть поселка Майска до ул. Театральной.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6

(центр: клуб «Строитель») Пос. Куйбышева (2-й, 8-й районы).

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7

(центр: красный уголок завода ЖБИ-1) 10-й район, дома совхоза, пристани, УПП, Заверского ДОКа, конного парка, деревня Зверово, 6, 7, 11-й районы.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

(центр: школа № 21) Поселок Шеститысячник и поселок Строителей от железнодорожного моста.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9

(центр: Дом культуры «Дружба») Поселок цементного завода и поселок Строителей до железнодорожного моста.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10

(центр: школа № 2) Поселок Северный: ул. Иркутская до ул. Кожелуба, ул. Кожелуба от ул. Покрышкина до ул. Набережной, ул. Набережная от ул. Кожелуба до ул. Иркутской, дома в районе гравийного карьера.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11

(центр: кинотеатр «Октябрь») Северо-восточная часть поселка Байкальска от ул. Ломоносова база снабжения и строения прол. базы, кварталы 99, 100, микрорайон «Л».

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12

(центр: красный уголок СМУ-4) Юго-западная часть поселка Байкальска от ул. Ломоносова.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 13

(центр: красный уголок пос. Кирова) Поселок Кирова.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 14

(центр: школа № 24) Суховской сельский Совет.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 15

(центр: клуб «Октябрь») Поселок Новый, пионерские лагеря.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 16

(центр: клуб «Энергетик») Поселок Юго-Восточный, дома станции Тайга и дома ТЭЦ.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 17

(центр: контора отделения совхоза «Саяны») Савватеевский сельский Совет.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18

(центр: клуб поселка Одянока) Одянский сельский Совет.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 19

(центр: строительное училище № 12) Поселок Восточный, левая сторона ул. Восточной (от улицы Иркутской до проспекта Кирова), строения у железнодорожного переезда, кварталы 2, 8, 9, 15, 16, 17.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 20

(центр: школа № 1) Кварталы 1, 36, 38, 39, 41.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 21

(центр: строительное училище № 10) Кварталы 18, 19, 25.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 22

(центр: школа № 5) Кварталы 24, 30, 34.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 23

(центр: училище профтехобразования № 4) Кварталы 23, 31, 33.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 24

(центр: школа № 14) Кварталы 27, 35, 37.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 25

(центр: детская спортивная школа) Кварталы 20, 21, 22

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 26

(центр: школа № 4) Кварталы 50, 51.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 27

(центр: техникум) Кварталы 52, 53.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 28

(центр: Дворец культуры «Энергетик») 49-й квартал, дома 1, 2, 3, 8, 9, 10, 11, 12, 23, 25, 27, 28, 29 квартала 47.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 29

(центр: Дворец пионеров) Квартал 61, дома 13, 14, 15, 16, 20, 24 квартала 47, общежитие школы-интерната № 2.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 30

(центр: Дворец культуры нефтехимиков) Кварталы 59, 60.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 31

(центр: училище профтехобразования № 8) Кварталы 55, 58.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 32

(центр: библиотека Дворца культуры) Квартал 75.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 33

(центр: красный уголок ЖКУ нефтехимического комбината) Квартал 78.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34

(центр: школа № 17) Квартал 73.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 35

(центр: спортзавильон) Квартал 74.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 36

(центр: пожарное депо) Квартал 77, конный парк, реад-база.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 37

(центр: красный уголок ЖКУ управления строительства) Квартал 76.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 38

(центр: школа № 26) Квартал 80.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 39

(центр: красный уголок швейной фабрики) Квартал 81.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 40

(центр: школа № 27) Дома 1, 2, 3, 19, 21, 23, 24, 25, 26, 28, 29 квартала 89.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 41

(центр: красный уголок общежития № 30) Дома 5, 6, 7, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 18 квартала 89 и общежитие № 30.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 42

(центр: школа № 10) Квартал 106.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 43

(центр: клуб СМУ-1) Квартал 107.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 44

(центр: школа № 19) Квартал 88.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 45

(центр: музыкальная школа) Квартал 72.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 46

(центр: ШРМ-14) Дома 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 квартала 82/83.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 47

(центр: школа № 31) Дома 1, 2, 16, 17, 18, 19, 20, 21 квартала 82/83.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 48

(центр: красный уголок общежития, дом 13 квартала 91) Квартал 91.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 49

(центр: школа № 30) Квартал 86.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 50

(центр: красный уголок урса) Дома 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11 квартала 85.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 51

(центр: школа № 32) Дома 18, 19, 20, 21, 22, 23 квартала 85 и квартал 125.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 52

(центр: красный уголок общежития, дом 9 квартала 85) Дома 9, 12, 13, 14, 15 квартала 85.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 53

(центр: красный уголок общежития, дом № 17 квартала 85) Дома 16, 17 квартала 85 и девятиэтажные дома по ул. Чайковского.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 54

(центр: школа № 38) Дома 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 квартала 94.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 55

(центр: красный уголок библиотеки квартала 94) Дома 1, 2, 3, 4, 5, 9, 10, 12, 13, 14, 15 квартала 94.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 56

(центр: школа № 6) Дома 1, 2, 3, 4, 5, 6, 11, 12, 13, 24, 25, 26, 27, 28 квартала 92.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 57

(центр: школа № 3) Дома 14, 15, 17, 18, 19 квартала 92 и дома 1, 2, 3, 4 квартала 92/93.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 58

(центр: красный уголок УПП) Дома 1, 2, 3, 4, 4-а, 5, 6, 7, 10, 11, 12, 16, 17, 18 квартала 93.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 59

(центр: красный уголок СМУ-3) Дома 19, 21, 22, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33 квартала 93, дома, расположенные около станции Южная, квартал 102.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 60

(центр: школа № 20) Кварталы 84, 84-а.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 61

(центр: дом спорта) Квартал 95.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 62

(центр: профтехучилище по ул. Коминтерна) 6-й микрорайон, 3-й и 5-й дома микрорайона 8.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 63

(центр: профтехучилище по ул. Коминтерна) 7-й микрорайон.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 64

(центр: школа № 39) 9-й микрорайон, 6-й и 7-й дома микрорайона 8.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 65

(центр: помещение службы быта в доме 4-4-а микрорайона 8) Дома 4-4-а, 11, 11-а, 12, 13, 14, 15, 15-а микрорайона 8.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 66

(центр: школа № 8) Дома 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 микрорайона 13.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 67

(центр: школа № 8) Дома 2, 3, 4, 5, 9 микрорайона 13 и дома 9, 10, 11, 12, 13, 14 микрорайона 12.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 68

(центр: детская библиотека, дом 6 микрорайона 12) Дома 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 19 микрорайона 12.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 69

(центр: школа № 7) 11-й микрорайон.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 70

(центр: школа № 37) Квартал 177, пос. Старнца.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 71

(центр: школа № 37) Квартал 182.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 72

(центр: школа № 33) Квартал 178.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 73

(центр: ДК «Современник») Квартал 179.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 74

(центр: ШРМ-5) Квартал «Б».

(Окончание на 4 стр.)

# РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

(Окончание. Начало на 3 стр.)

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 75**  
(центр: учебно-консультационный пункт)  
Кварталы 189, 209.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 78**  
(центр: школа № 25)  
Квартал «А».

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 77**  
(центр: школа № 36)  
Квартал 207.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 78**  
(центр: спортзал «Ермак»)  
Квартал 210.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 79**  
(центр: кинотеатр «Юность»)  
Квартал 188.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 80**  
(центр: школа № 29)  
Кварталы 205, 211, 221.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 81**  
(центр: красный уголок)  
Больница в квартале 209.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 82**  
(центр: красный уголок)  
Больница в пос. Майске.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 83**  
(центр: красный уголок)  
Больница в квартале 85.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 84**  
(центр: красный уголок)  
Сангородок.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 85**  
(центр: красный уголок)  
Горлечобъединение.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 86**  
(центр: красный уголок)  
Городской роддом.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 87**  
(центр: красный уголок)  
Противотуберкулезный диспансер.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 88**  
(центр: красный уголок)  
Больница в квартале 84.  
Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся П. ГРОМОВИЧ.  
Секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся В. СОСНИН.

## НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

Профессионально-техническое училище № 4 — мастеров производственного обучения слесарных и токарных групп (оклад 135 рублей) токаря, техника по холодной обработке металлов на должность мастера ОТК (оклад 114 рублей), слесарей по ремонту станочного оборудования 5-6 разрядов, механика, имеющего опыт работы по ремонту металлообрабатывающего оборудования (оклад 126 рублей), слесаря-сантехника (оклад 120 рублей), руководителя духового оркестра, столара (оклад 120 рублей), библиотекаря, гардеробщицу, помощника директора по хозяйственной части.  
Обращаться: проспект Кирова, 38 (304)

Ангарское управление треста ДАЙСТАЛЬКОНСТРУКЦИЯ — машинистку (оклад 78 рублей в месяц).  
Узнать по адресу: Ангарск, поселок Майск, ул. Гастелло, № 4, отдел кадров, с 9 до 18 часов. (303)

**АНГАРСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ** — слесарей, рабочих (мужчин), разнорабочих (женщин), рабочих-грузчиков.  
Обращаться по адресу: Ангарск, ул. Сибирская, 19-а, в отдел кадров. (285)

Китойская лесоперевалочная база — рабочих (мужчин и женщин) в производственные цехи, мужчин на сезонную работу на вырубку и сплав леса. Оплата труда сдельно-премиальная. Слесарей, электриков по ремонту оборудования, электросварщиков, шоферов на спец. машины.  
Имеется мужское общежитие, женщинам предоставляются комнаты. Доставка рабочих транспортом лесобазы.  
Обращаться: п. Китой, лесобазы, в отдел кадров, телефоны: 2-36-55, 2-43-46. (302)

Ангарский электромеханический завод — на постоянную и временную работу — слесарей инструментальщиков, слесарей по ремонту технологического оборудования, слесарей в заготовительные цехи, грузчиков, маляров, автокрановщиков, наладчиков штампов, электрослесарей 4—5 разрядов, газосварщиков, инженера-нормировщика, машинистку.  
Обращаться в отдел кадров, телефон 7-62-65 (проезд трамвая № 1 до остановки «Электрозаводская»). (314)

**ГРУППКОМ СТРОИТЕЛЬСТВА** для работы в местные пионерские лагеря — воспитателей, пионервожатых, музыкальных и медицинских работников, бухгалтеров, уборщиц и кухонных работников, поваров.  
Обращаться по адресу: улица Героев Краснодона, 17. (281)

Ангарский цементный завод — мужчин-грузчиков (зарплата в месяц 260—300 рублей), насыпщиков цемента, транспортничков, смазчиц, газосварщиков, слесарей (оплата труда сдельно-премиальная по повышенным тарифам), механика по счетно-вычислительным и множительным аппаратам (зарплата до 180 рублей). Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие.  
Обращаться в отдел кадров завода ежедневно в часы работы, кроме выходных дней. Телефон 7-33-33 (проезд трамваем № 1 до конечной остановки «Цемязавод»). (251)

Ангарское управление Союзтеплостроя — машинистку (временная), оклад 96 рублей, плотника 4 разряда в бетонный цех.  
Обращаться по телефонам: 9-51-50, 9-82-39. (326)

Для работы на станциях Ангарск и Суховская — помощников составителей поездов (оклад 130—160 рублей), слесаря-сантехника, завхоза, станционных рабочих, уборщиц. Принятые пользуются всеми льготами железнодорожников, обеспечиваются бесплатной спецодеждой.  
Обращаться: вокзал, к начальнику станции, телефоны: 7-50-23, 7-59-41. (288)

Контора материально-технического снабжения и ремонта урса Ангарского управления строительства — столаров, электрослесарей по ремонту торгового и холодильного оборудования, инженера-сметчика.  
Обращаться по адресу: Ангарск, 24, 215-й квартал, телефон 4-14-83. (202)

Ангарский монтажный участок треста ВЭМ для работы в отряде на Ирилинский монтажный участок Оренбургской области — слесарей всех разрядов. Выплачивается 50 процентов надбавки взамен суточных. Семейным предоставляются квартиры в течение года.  
Обращаться по телефону 9-89-44 (проезд трамваем № 4 до конечной остановки «ТЭЦ-9»). (209)

Ангарский ремонтно-строительный участок — слесарей по монтажу газовых установок 5—6 разрядов, газосварщиков (оклад 180 рублей).  
Обращаться: пос. Байкальск, Осипенко, 11 (рядом с ОКБА), телефон 9-54-55. (212)

Трест ВОСТОКХИММОНТАЖ для работы в аппарат — заместителя главного бухгалтера и старшего бухгалтера-ревизора. В отряд — главного бухгалтера управления.  
Обращаться: 4-й поселок, трест Востокхиммонтаж, телефон 4-37-50. (264)

ОРС — поваров и кухонных работников для работы в столовой, продавцов продовольственных товаров и продавцов по продаже мороженого и кваса, художника-оформителя, швейцара в ресторан, официантов и учеников официантов в ресторан.  
Обращаться по адресу: квартал 182, магазин «Расцвет», 3-й этаж, отдел кадров. (295)

Ангарское управление строительства — начальника лаборатории (по специальности инженер-механик), старшего инженера (программист-математик-вычислитель), старшего инженера (инженер по автотранспорту), зам. начальника лаборатории по контролю (главный бухгалтер СМУ), инструктора передовых методов труда (техник-строитель), преподавателя по автоделу.  
Обращаться: Ангарск, Октябрьская, 10, отдел кадров, комната № 22. (218)

Ангарские электрические сети-электромонтеров (мужчин) по эксплуатации сетей и подстанций города, сторожа.  
Обращаться: улица Мира, 24-а, телефон 2-40-88. (205)

Ангарский молочный комбинат — дежурного электрослесаря пятого разряда, маляра четвертого разряда, уборщиц в цехи, работников в тарный цех, грузчиков в отдел сбыта.  
Обращаться: ул. Мира, молочный комбинат, в отдел кадров, телефон 2-49-31. (260)

УПТК треста Сибхиммонтаж — слесарей-сборщиков, электросварщиков, токарей по холодной обработке металлов, плотников, слесарей по металлоконструкциям.  
Обращаться: 13-й район, телефоны: 7-43-88, 9-85-22. (237)

ЗАВОД КВОИТ — токарей, фрезеровщиков, слесарей-ремонтников, электромонтеров, такелажников, уборщиц в цех, бухгалтера, формовщиков, автокрановщика, машиниста мотовоза, мастера механического участка, мастера трубопроводного участка.  
Обращаться: 7-й район, телефон отдела кадров 7-64-87. (266)

Ангарская птицефабрика — рабочих (женщин), слесарей по оборудованию, токаря. (293)

Предприятие нерудных материалов — булдырщиков 4—5 разрядов, слесарей, газосварщиков, электриков. Одинокие обеспечиваются общежитием.  
За справками обращаться в отдел кадров телефон 9-58-91 (проезд автобусом «Майск-Пристань»). (284)

Ангарская станция юных техников — художника, преподавателя на постоянную работу и по совместительству в следующие кружки: радиотехнический, приборостроительный, слесарно-столярный, метеорологический, авиамодельный, автоконструкторский, шитья и вязания.  
Обращаться: пос. Майск, ул. Тельмана, 14/12, станция юных техников (290)

Трест Драгостроймонтаж на Север — главного бухгалтера в Амурское управление (город Зея), начальников отделов снабжения в Мамоковское управление Иркутской области и в СМУ № 10 (г. Усолье).  
Обращаться: Усолье-Сибирское, 1-й участок, ул. Суворова, № 1. (253)

СОВХОЗ — мужчин и женщин на постоянную и сезонную работу в овощеводстве Зверевского отделения и теплочно-парниковый комбинат (оплата сдельная); шоферов, трактористов для работы в Савватеевке, ТПК и Зверевском отделении.  
Обращаться по адресу: 13-й район, совхоз «Саяны», в отдел кадров. (214)

СИБМОНТАЖАВТОМАТИКА — электромонтеров по коммутации щитов КИП и А.  
Обращаться: пос. Майск, переулок Автоматики, 3. (294)

Учебный комбинат Ангарского нефтехимического комбината производит набор на курсы помощников составителей поездов (мужчин), срок обучения 1 месяц; помощников машинистов паровозов и тепловозов, срок обучения 3 месяца, образование 8—10 классов, стипендия 72 рубля. Одиноким предоставляется общежитие.  
Адрес: Ангарск, ул. Героев Краснодона, 12, телефон 2-23-26. (308)

Ангарская счетоводно-бухгалтерская школа производит дополнительный набор на платные дневные курсы бухгалтеров.  
Об условиях приема узнать по адресу: ул. Иркутская, 49, телефон 9-50-24. (275)

Профессионально-техническое училище № 4 Ангарска производит подбор кандидатов из выпускников училища для направления на обучение в индустриально-педагогические техникумы. Принятые на обучение зачисляются на полное государственное обеспечение, выплачивается стипендия. Здесь же требуется шофер на грузовую машину (оклад 135 рублей).  
За справками обращаться в ГПТУ № 4 в часы работы, телефоны: 2-20-63, 2-23-27. (215)

**ТЕЛЕВИДЕНИЕ**  
23 апреля ЧЕТВЕРГ  
15.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.  
16.00 — Новости.  
16.15 — Для детей. Мультифильм.  
16.30 — «Школьные годы чудесные». Праздничный концерт.  
17.40 — Н. Жанов, И. Барышникова, «Улица Валентинова». Телевизионный спектакль.  
19.05 — «Время». Информационная программа.  
20.05 — Праздничный концерт, посвященный 100-летию со дня рождения В. И. Ленина  
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК  
22.00 — Телевизионная панорама.  
22.10 — «Дни района». Заключительная передача.  
23.45 — С телетайпной ленты ТАСС.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

## КИНО

«ПИОНЕР» — Мы в Вуакином, 10, 11-30, 13. Встреча у старой мечети, 15, 17, 18-40, 20-20.22. Малый зал — Ленин. Страничный биография, 16, 19. Поэзия Фархад, 17, 20, 21-30.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Красные пески, 9-30, 11-10, 12-50, 14-30, 16-10, 17-50, 19-30, 21-10 (удлиненный). Зал «Восход» — У озера (2 серия), 9-40, 13, 15-40, 20-20.

КЛУБ «ЭНЕРГЕТИК» — Друзья, 17, 19  
ДЛЯ ПОС. КИРОВА — Заглава «Мерседес», 17-30, 19-15, 21 (удлиненный) — Мы-молодая гвардия.

«КОМСОМОДЕЦ» — Снежная королева, 10, 14. Мастер-палац (дети до 15 лет не допускаются), 12, 16, 18, 20, 21-50.

«ПОВЕДА» — Разоблачение, 10, 11-40, 13-30, 15, 16-40, 18-20, 21-40 (удлиненный).

«ГРЕНАДА» — Тренер, 10, 12, 14, 18, 20, 21-40. Ленин в 1918 году, 16.

«ОКТАБРЬ» — Рваные башмаки, 10, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удлиненный) — Алпассаната.

«МНР» — После Советского Союза, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удлиненный) — Поезд в Революцию.

«АНГАР» — Старый дом (новый художественный фильм), 17, 19, 21.

Кинотеатру «Ангар» требуется помощник кинемеханика.

Ангарский НИИ гигиены труда и профзаболеваний объявляет конкурс на замещение вакантных должностей младших научных сотрудников в лаборатории промышленной санитарной химии (инженеры-химики или химико-аналитики) и в отдел профпатологии.  
Обращаться: Ангарск, пр. Карла Маркса, 31. (301)

К СВЕДЕНИЮ АНГАРСКИХ  
При салоне-магазине (177-й квартал, дом 9, телефон 4-38-17) производится прием заказов на пошив мужских полуботинков, женских туфель весенне-летнего сезона из материала комбината. В мастерских по ремонту обуви, расположенных по ул. Чайковского, 24; пр. К. Маркса (на дворе магазина «Березка»); 12-й микрорайон (общественно-торговый центр); 211-й квартал, дом 3 — производится срочный ремонт обуви в присутствии заказчика.  
Пользуйтесь услугами мастерских горбыткомбината. (188)

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 9-45-83, отдел писем, информации и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, аншлюжающий и корректоры в типографии — 2-20-68